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La santé des reproducteurs

Les problèmes financiers
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Les relations avec les clients
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Rentabilité de l’élevage

Je me dégage un salaire

J'ai un complément financier

J'autofinance mon élevage

Je perds de l'argent

Résultats de la 13ème enquête Facebook du 30 avril 2019

« Les éleveurs français »

329 éleveurs

Contact : repro@envt.fr

Neocare.toulouse
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NeoCare est soutenu par
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des femmes
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souhaitent 
arrêter leur 

activité d’élevage

6/10
est le niveau de 

stress moyen 
ressenti par les 

éleveurs

Selon vous, la valeur 
essentielle pour être  

éleveur est la 

1 semaine
c’est la durée moyenne 
consacrée aux vacances 

chaque année

Age moyen des 329 éleveurs : 45 ans

60%
des éleveurs exercent 

une autre activité 
professionnelle en 

parallèle de l’élevage 
dont 62% à temps plein 

Activités exercées

ASV

Commerce

Agriculture

Médical

Administratif

Pensions chiens/chats

Toilettage

Informatique

(ans)
Passion

20%

Formation


